



CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ

COMUNICAT DIN DATA DE 24.04.2023

În cadrul ședinței Autorității Teritoriale de Ordine Publică București din data de 24.04.2023 la care au participat 14 membri ai Autorității, a fost adoptat Planul Strategic pe anul 2023 cu 12 voturi pentru și 2 abțineri.

În conformitate cu Legea nr. 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române și Hotărârea Guvernului nr. 787/2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Autorității Teritoriale de Ordine Publică, pe baza concluziilor desprinse din analiza situației operative existente la nivelul Municipiului București, din analiza rezultatelor consultărilor publice realizate și pe baza contribuțiilor membrilor ATOP, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică București a întocmit Planul Strategic care formulează o viziune conform căreia toate instituțiile cu atribuții în domeniul ordinii și siguranței publice vor acționa performant și responsabil față de comunitate.

Rezolvarea problemelor de siguranță publică constituie un obiectiv comun al tuturor instituțiilor cu atribuții în domeniu. Reducerea faptelor antisociale necesită un efort comun, aceste probleme depinzând de colaborarea mai multor instituții care, acționând conjugat, pot oferi cetățenilor un nivel sporit de siguranță.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică București va urmări modul de îndeplinire a indicatorilor de performanță minimali și va sesiza eventualele deficiențe în activitatea de asigurare și menținere a ordinii publice, recomandând luarea operativă a măsurilor de înlăturare a lor și va prezenta, în ședințele Consiliului General al Municipiului București, informări asupra eficienței serviciului polițienesc și a nivelului de asigurare a securității și siguranței civile a comunității.

Planul Strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică București a fost publicat pe website, și poate fi consultat accesând următorul link:

https://atop.pmb.ro/planuri_strategice_anuale